
 

 

 

 

 
 
 

    
 
 

27.3. - 6.4.2010. 

SHANGAI – ZHUJIAJIAO – GUILIN  – XIAN – PEKING  
 

Od davnina ljudi su poznavali i divili se svjetskim čudima - značajnim spomenicima kulture svoga doba jer je veliku važnost u kulturi 
imala upravo sprega izmeñu umjetničke vizije i graditeljske vještine potrebne za stvaranje tako golemih zdanja. Meñutim, ne smijemo 

zaboraviti niti svjetska čuda koja obilježavaju naše doba. Na ovom putovanju vodimo vas u Kinu gdje se posebno ističe najveća 
grañevina sagrañena ljudskom rukom - 6.520 km dugačak KINESKI ZID, čija je izgradnja trajala punih 20 stoljeća! Ne zaboravimo niti 

poznatu vojsku iz Xiana – TERAKOTA RATNIKE, koji ponosno čuvaju mauzolej cara Qin Shi Huang Dija, ujedinitelja Kine. Otkriveni su 
1974. godine na oko pet metara ispod zemljine površine. U Xianu se nalazi i najstarija džamija u Kini iz 7. stoljeća. Na samom početku 

putovanja imat ćete prilike upoznati jedan od najpoznatijih gradova svijeta – SHANGHAI, u kojem su bogata povijest i uplitanje 
“zapadnjaka” ostavili mnoštvo tragova. Nekad razdiran poznatim opijumskim ratovima, danas je moderna metropola, jedna od najvećih 

luka na svijetu i trgovačko središte Kine s više od 20 milijuna stanovnika. Pet puta veći od Los Angelesa, modernim putnicima pruža 
sliku suvremene Kine. 

 

1. dan, 27.3.                                            ZAGREB – PARIZ 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera pošte u 11,00 sati i podjela putnih dokumenata. Prijava na let za Pariz na liniji 
AF1255 (Air France) s polaskom u 12,40 sati. Po dolasku u Pariz u 14,45 sati, nastavak leta za Shanghai na liniji AF116 s polaskom u 
23,25 sati. Noćni let. Obroci tijekom leta. 
2. dan, 28.3.                             SHANGHAI 

Dolazak u Shanghai u 17,25 sati i obavljanje graničnih i carinskih formalnosti. Odlazak na krstarenje rijekom Hunagpu s koje se pruža 
pogled na Bund, kolonijalni dio Shanghaija i futuristički Pudong s igrom svjetala i neonskih reklama. Večera. Odlazak do hotela 4*. 
Smještaj i noćenje. 
3. dan, 29.3.                             SHANGAHI 

Doručak. Odlazak na razgled grada: šetnja Bundom, simbolom kolonijalne prošlosti Shanghaija sa zgradom hotela Peace, Bank of 
China, zgradom Carine te ulicom Nanjing, žilom kucavicom grada punom trgovina i trgovačkih centara. Ručak (uz doplatu). Nastavak 
razgleda i odlazak do starog dijela grada koji brzo nestaje pod mnoštvom nebodera te posjet Vrtu sreće mandarina Yua i hramu Budhe 
od žada. Večera. Navečer predlažemo odlazak (uz doplatu) na svjetski poznati akrobatski show s akterima koji hodaju po žici, 
djevojkama koje se izvijaju uz zvukove glazbe u gotovo nezamislivim pozama, žonglerima i mnogim drugim atrakcijama. Povratak u 
hotel. Noćenje. 
4. dan, 30.3.                       SHANGHAI – ZHUJIAJIAO – SHANGHAI – GUILIN  

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak na poludnevni razgled vodenog sela Zhujiajiao - „Shanghaijske Venecije“ s jedinstvenim starim 
mostovima i rječicama koje se provlače kroz tradicionalne kineske kuće. Mjesto je nastalo prije 1.700 godina i još uvijek ocrtava 
tradicionalni način života. Ručak (uz doplatu). Povratak u Shanghai i prijava na let za Guilin. Po dolasku odlazak na večeru. Transfer do 
hotela 4*. Smještaj i noćenje. 
5. dan, 31.3.                                    GUILIN 

Doručak. Odlazak na plovidbu rijekom Lijiang, koja je formirala neobične čunjaste oblike brda, a koja su stoljećima nadahnjivala 
pjesnike i slikare. Ručak na brodu. Slijedi posjet slikovitoj tržnici u mjestu Yangshuou te povratak autobusom u Guilin pored rižinih polja. 
Večera. Povratak u hotel i noćenje. 
6. dan, 1.4.                                        GUILIN – XIAN  

Doručak. Odlazak do zračne luke u Guilinu i prijava na let za Xian. Po dolasku slijedi razgled jednog od povijesno najznačajnijih gradova 
u Kini, sjedišta jedanaest dinastija, poznatog još pod imenom „Vječni mir“. Ručak (uz doplatu). Posjet starom budističkom svetištu – 
pagodi Velike divlje guske, Kuli bubnja, razgled mjesne džamije u muslimanskoj četvrti te šetnja zidinama iz doba dinastije Ming. 
Večera. Odlazak do hotela. Smještaj i noćenje. 
7. dan, 2.4.                                        XIAN  

Doručak. Odlazak do mauzoleja prvog kineskog cara Qin Shija, gdje se nalazi gotovo 6.000 glinenih kipova ratnika i konja u prirodnoj 
veličini, koji čuvaju grobno područje i vječni mir cara o kojem postoje mnoge legende i priče. Ručak (uz doplatu). Poslijepodne slobodno 
za šetnju gradom. Odlazak do željezničke stanice i ukrcaj na vlak za Peking. Vožnja u spavaćim kolima prvog razreda. Svaka kabina 
sadrži 4 ležaja. Noćna vožnja bez uključenih obroka. 
8. dan, 3.4.                                                  PEKING 

Po dolasku u Peking u ranim jutarnjim satima slijedi odlazak do najvećeg trga na svijetu Tiananmena, koji zauzima oko 40 hektara 
površine, a potom i razgled Zabranjenog grada, drevne carske rezidencije dinastija Ming i Quing s više od 9.000 soba, okružene visokim 
purpurnim zidinama. Zabranjeni grad je stoljećima bio obavijen velom tajni i u njega nisu smjeli kročiti obični smrtnici. Ručak (uz 
doplatu). Odlazak do Nebeskog hrama, mjesta na kojem su kineski carevi štovali boga neba i prinosili žrtve. Smještaj u hotel. Večera. 
Navečer predlažemo odlazak na pekinšku operu ili posjet živopisnoj ulici Wangfujing, punu trgovina i trgovačkih centara, ali i s malenom 
noćnom tržnicom na kojoj možete pronaći lokalne kineske delicije i specijalitete. Noćenje.  
9. dan, 4.4.                                                       PEKING – VELIKI KINESKI ZID – PEKING  

Nakon doručka slijedi odlazak na cjelodnevni izlet do jednog od svjetskih čuda – Velikog kineskog zida dugog 6.520 kilometara s oko 
20.000 osmatračnica, grañenog tijekom punih 20 stoljeća, koji je inicijalno trebao obraniti Kinu od čestih upada nomadskih plemena sa 
sjevera u potrazi za pašnjacima. Zid je 1987. godine uvršten na listu svjetske baštine UNESCO-a. Ručak (uz doplatu). Pri povratku u 
Peking razgled grobnica dinastije Ming te šetnja duž Svetog puta s divovskim mramornim likovima životinja i ljudi koji čuvaju grobno 
područje careva spomenute dinastije. Po povratku u Peking predlažemo vožnju rikšama (uz doplatu) po Hutongu, tradicionalnoj 
pekinškoj četvrti. Večera. Povratak u hotel i noćenje. 
10. dan, 5.4.                                                  PEKING 



Doručak. Odlazak na razgled Ljetne palače carske obitelji Qing na jezeru Kunming koje se prostire na tri četvrtine cjelokupnog područja. 
Palačom dominira brdo Dugovječnosti i mnogobrojne pagode. Palača je služila carskoj dinastiji kao sklonište od ljetnih vrućina, a 1998. 
godine je uvrštena na UNESCO-ovu listu zaštićene svjetske baštine. Prošetati ćete pravom malom galerijom na otvorenom, oslikanim 
paviljonom s tradicionalnim kineskim motivima te vidjeti mramorni brod carice Cixi. Ručak (uz doplatu). Nastavak razgleda odlaskom 
prema budističkom hramu Lama, najvećem i najbolje očuvanom u Pekingu. Hram je ukrašen muralima u tibetanskom stilu sa 
skulpturama buda, demona i bogova. Najveću pažnju u hramu privlači Maitreya Buda visok 18 metara, isklesan od jednog komada 
sandalovine. Slijedi posjet Konfucijevom hramu, drugom po veličini posvećenom tom poznatom filozofu i misliocu, čija su promišljanja 
još uvijek dio kineske svakodnevice. Večera. Kasnije predlažemo posjet jednom od mnogobrojnih kafića kod jezera Hou Hai ili u ulici 
Sanlitun. Noćenje. 
11. dan, 6.4.                               PEKING – PARIZ – ZAGREB  

Doručak. Odjava iz hotela, transfer do zračne luke u Pekingu i prijava na let za Pariz na liniji AF125 (Air France) s polaskom u 13,40 
sati. Po dolasku u Pariz u 17,40 sati nastavak leta za Zagreb na liniji AF2054 (polazak 27.2.) odnosno AF1460 (polazak 6.4.) s 
polaskom u 19,30 sati i dolaskom u Zagreb u 21,30 sati.  
 

Cijena aranžmana po osobi:  

U dvokrevetnoj sobi  9.190 kn 

Doplata za jednokrevetnu sobu 1.900 kn 

DOPLATE - prijave i uplate isključivo u agenciji prilikom uplate aranžmana (minimalno 10 putnika): 
� Puni pansion (7 ručkova u lokalnim restoranima): 300 kn 
� Akrobatski show u Shanghaiju: 250 kn 
� Vožnja rikšama: 250 kn 
� Pekinška opera: 200 kn 

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom na redovnoj liniji u ekonomskoj klasi prema programu, transfere prema programu, 
letove unutar Kine, smještaj u hotelima 4* (doručak u hotelima, večera u lokalnim restoranima prema programu), prijevoz noćnim 
vlakom u spavaćim kolima prvog razreda s četiri ležaja, razglede i ulaznice za lokalitete prema programu u pratnji vodiča na engleskom 
jeziku, pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku, organizaciju i pripremu putovanja. 

Cijena aranžmana ne uključuje: pristojbe zračnih luka koje se obvezatno plaćaju prilikom rezervacije aranžmana 2.610 kn – iznos 
je promjenjiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata, kinesku vizu u iznosu od 250 kn i trošak posredovanja ishoñenja vize u iznosu 
od 80 kn, piće uz obroke, napojnice lokalnim davateljima usluga, osobne troškove, putno osiguranje (zdravstveno osiguranje, osiguranje 
od nezgode, osiguranje prtljage i osiguranje od otkaza putovanja). 
 

Izračun  je rañen na osnovi najmanje 15 putnika. U slučaju promjene elemenata izračuna, odnosno tečaja valute, organizator zadržava 
pravo izmjene cijene.  

DOBRO JE ZNATI:  
KLIMA: od kontinentalne do suptropske; prosječna dnevna temperatura veljača / ožujak: Shanghai dnevna 8°C / 13°C, noćna 2°C / 
5°C; Peking dnevna 4°C / 11°C, noćna -7°C / -1°C 
VREMENSKA RAZLIKA: Peking + 7 sati 
NOVAC: 1 USD = oko 7 Yuana 
JEZIK: kineski 
HRANA: u šangajskoj prevladava slatkasti okus, u sečuanskoj ljuto, a pekinška je okusima najbliža hrvatskoj  
STRUJA: 220 V. Adapter potreban u nekim hotelima 
GSM: Sva tri hrvatska mobilna operatera imaju ugovore o roamingu. Za detalje molimo kontaktirajte svog mobilnog operatera.  
GARDEROBA: udobna i toplija odjeća. Udobne i tople cipele za hodanje. 
SHOPPING: Svila, odjevni predmeti, igračke, kompjuterska oprema...  
VIZA: Potrebna. Ishoñenje traje najmanje 7 dana! Za vizu je potrebno dostaviti original putovnicu i 1 fotografiju u boji, te popunjeni 
obrazac (zatražiti u agenciji). Putovnica mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u Kinu. Za sve detalje molimo pitati u 
agenciji. 
 

Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita u odnosu na 
kategorizaciju u drugim zemljama. 

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i 
europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr 


